

Část 1.4.

Doporučená hlediska hodnocení pro habilitační řízení a řízení pro jmenování profesorem pro lékařské obory na Univerzitě Karlově

Základní údaje

Nepominutelným požadavkem pro uchazeče z klinických-nechirurgických a klinických-chirurgických oborů je absolvování příslušných atestací pro obor habilitace nebo jmenovacího řízení.

Habilitační i hodnotící komise výslovně zhodnotí splnění klinické odbornosti a erudici uchazeče.

Vědecká, odborná činnost

Celkový počet publikací může být menší než požadovaný (viz tabulky níže) v případě, že počet publikací v periodikách s IF bude podstatně větší, než požadovaný počet. Nejsou započítávány publikace, kde autor nefiguruje v seznamu autorů, ale jen jako skupinový autor (Group Author).

Citace musí být uváděny dle WoS jen z tzv. fulltextů (bez abstrakt a komentářů) s vyloučením autocitací. Autocitací se rozumí skutečnost, že se v seznamu autorů citující práce vyskytuje jméno uchazeče.

Oborově specifické požadavky

Habilitační řízení

Obory	Počet publikací*	Publikace s IF**	První autor***	Citace****
Teoretické	20	12	5	35 dle WoS
Klinické- nechirurgické	20	8	4	25 dle WoS
Klinické-chirurgické	20	6	3	8 dle WoS

Jmenovací řízení

Obory	Počet publikací*	Publikace s IF **	První, korespondující nebo senior autor***	Citace****
Teoretické	40	25	15	100 dle WoS
Klinické- nechirurgické	30	15	12	70 dle WoS
Klinické- chirurgické	30	12	9	30 dle WoS

*Publikace mimo IF musí být v časopisech s recenzním řízením, indexovaných v medicínských databázích (Web of Science, PubMed nebo SCOPUS).

**Minimální hodnota IF by měla činit pro každou z těchto klíčových publikací 0,5. Z těchto klíčových publikací nejméně jedna (habilitační řízení) resp. nejméně tři (řízení pro jmenování profesorem) musí být původní vědeckou prací obsahující výsledky vlastní výzkumné činnosti uchazeče (tj. nikoliv přehledný článek, editorial, kasuistika, které lze započítat do celkového počtu publikací).

*** Posouzení záleží na zvyklostech oboru

****Citovanost v mezinárodních multicentrických studiích bude uvažována samostatně.